
Novosti 
na knjižnem trgu 

—k Anton Melik: Slovenija. Geografski 
opis. — Slovenska matica v Ljubljani je prav
kar izdala 2. zvezek velike monografije o slo
venski zemlji, delo univ. prof. dr. Antona Me
hka. Pričujoči 2. zvezek je nadaljevanje in za
ključek L'zvezka, ki je izšel februarja meseca 
letos, in tvorita ta dva zvezka prvi del »Slo
venije«. Zaradi tega teče paginacija drugega 
zvezka dalje in obsega ta zvezek iV + 395 = 
702 strani, v tekstu je 95 slik in risb, dodanih 
pa 6 kart. Drugi zvezek se deli v naslednja 
poglavja: Gospodarsko stanje (kmetijstvo, 
zemljiška razdelitev, rudarstvo, obrt in indu
strija, promet in trgovina), Naseija (kmetska 
naselja, mesta, graelovi, samostani, cerkve) in 
Demografske in narodne razmere (gostota na
seljenosti, narodni preporod, narodne razme
re na Koroškem, v slovenskem Primorju). Do
dan je obsežen seznam književnih virov in 
seznam ilustracij in kart. Tako je zdaj v dveh 
obsežnih zvezkih zaključen prvi del Melikove 
monografije, namreč splošni opis slovenske 
zemlje. Drugi del, ki bo obravnaval posamez
ne pokrajine, izide kasneje in bo tvoril prav 
za prav spet celoto zase. Subskribenti dobe 
2. zvezek »Slovenije« broširanega za 120 Din, 
vezanega za 134 Din. Plačljivo tudi v obrokih. 
Na knjigo opozarjamo vse učitelje in učitelji
ce ter šolska upraviteljstva! Je to prva mono
grafija vsega ozemlja, kjer prebivajo Slovenci 
strnjeno, torej tudi koroške in primorske Slo
venije! Naroča se pri Slovenski matici, Ljub
ljana, Kongresni trg 7. 

—k Štefan Žeromski: Povest greha. Za
ložba »Prijatelj«, Ljubljana 1936. — Slavni 
poljski pisatelj Štefan Žeromski, ki ga štejejo 
Poljaki med najboljše tvorce svoje književ
nosti je napisal roman »Povest greha«. Roman 
je pretresljiva zgodba dekleta, ki je v mla
dostni neizkušenosti podleglo krivi ljubezni. 
Sad te ljubezni je bil obrok, ki ga je dekle v 
obupu umorilo. Tu se je začel njen greh. Pa
dala je čedalje globlje. Knjiga ima 500 strani 
in je izšla te dni pri »Prijateljevi« založbi. 
Celotna knjiga je med desetimi, ki jih izda ta 
založba vsako leto. Vseh 10 knjig stane z re
vijo »Prijatelj« samo 132 dinarjev na leto ali 
lldinarjev na mesec. Naročajo se pri upravi 
»Prijatelja« v Ljubljani, Dalmatinova ul. 10, d. 


